
Zásahy hliadok MsP v 11. týždni  

 

V týždni od 13. maca do 19. marca preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 

937 udalostí.  

Petržalské mestské policajtky a policajti preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 425 

udalostí, pričom 79 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 226. V 2 prípadoch sme sa zaoberali porušeniami na úseku čistoty 

a poriadku na verejných priestranstvách. V uliciach Petržalky sme našli 1 staré vozidlo 

a informovali o ňom miestny úrad. V 1 prípade nám všímavý občan odovzdal nájdené osobné 

doklady. Mestskí policajti riešili 1-krát aj priestupok proti občianskemu spolunažívaniu. 

S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali v 1 prípade a rovnako 1-krát aj 

s hasičmi a Slobodou zvierat.  

Najviac priestupkov – 24 zistili hliadky mestskej polície na Nobelovom námestí.  

 

Spolupracovali sme pri hľadaní strateného dieťaťa 

V utorok, krátko po 12:00 hod., sme na linke 159 prijali sme oznam o stratenom dieťati. Žene na 

Vlasteneckom námestí v Petržalke odbehla len 2-ročná dcérka a nevedela ju nájsť. Už počas 

prijímania oznamu boli okamžite do lokality vyslané petržalské hliadky ako aj policajti 

a policajtky z Útvaru zásahovej jednotky a kynológie. 

Oznamovateľka bola prepojená zároveň aj na kolegov z Policajného zboru. Počas prepátravania 

okolia bolo dievčatko nájdené náhodnými okoloidúcimi, ktorí už vedeli o aktuálnej situácii 

a ihneď kontaktovali štátnu políciu, ktorá vyrozumela matku. Dieťa jej policajti v poriadku a 

nezranené odovzdali. 

 

Mužovi v skoku z mosta zabránil pohotový bežec 

V stredu popoludní bola hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie privolaná urýchlene 

na Starý most. Podľa slov oznamovateľa, ktorý nás kontaktoval prostredníctvom linky 159, 

sa neznámy muž pokúšal skočiť z pešej lávky na moste priamo do Dunaja.  V skoku mu 

okamžite zabránil bežec, ktorý šiel zrovna okolo. Upokojiť sa ho snažili aj viacerí svedkovia 

incidentu. 

Následne si už komunikáciu s ním prevzala hliadka mestskej polície. Muž sa ešte párkrát snažil 

vytrhnúť policajtom, ale ľudským prístupom a vhodnou komunikáciou sa im ho podarilo 

upokojiť. Síce bez zranení, ale v zlom psychickom stave sme ho odovzdali privolanej posádke 

rýchlej zdravotnej pomoci. 


